Under the current scheme a person can receive 100 per cent council tax support and does not
have to make any contribution towards their counci...eive 100 per cent help towards their council tax?

48 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

If you disagree or strongly disagree, what do you think the maximum amount of help should be?
15 responses

® 95%

® 20%
® 80%
. ® 75%
@ 70%

® 50%
® 20%
® 50

How do you think the council should continue to fund its council tax support scheme from April
20227

48 responses

@ Byreducing the level of council tax
support paid

@ Byincreasing the amount of council t...

@ Reduce funding for council senvices

@ Should be a loan to the recipient

@ Byreducing the CEO's and top mana...

@ Taxon earnings

@ Taxthe rich

@ However itis already being funded

@ | dontknow to be honest. Think you h...




Are you a resident of the Cheltenham Borough area?
48 responses

® Yes
® No
Are you registered for council tax?
48 responses
® Yes
® No
Do you currently receive council tax support?
48 responses
® Yes

® No




Are you in employment?

47 responses

What is your age group?

48 responses

What is your gender identity?

48 responses

&,
W

® Yes
® No

@® Under25

® 25044

® 45t064
@®65t074

@ Over75

@ Prefer notto say

® Female

® Male

@ Non binary

@ Different term
@ Prefer notto say



Is your gender identity the same as you were assigned at birth
47 responses

® Yes
® No
@ Prefer notto say

Are you disabled?

48 responses

® Yes
® No
@ Prefer notto say




